

**Футбол, футбол...** □ Одна из самых популярных игр, увлекающая и детей, и взрослых. Кто из мальчишек не гонял мяч во дворе, соревнуясь с ребятами с другой улицы? Ободрав до крови коленки, быстро вскакивал после очередного падения и бежал дальше, не обращая внимания на полученные во время игры ссадины. □ Упрямо вел мяч к воротам соперников. Для одних, правда, игра так и осталась игрой, но многие всерьез увлеклись этим видом спорта, продолжая совершенствовать мастерство уже в нешуточных «баталиях» и турнирах. А как потом пригодилась в жизни полученная в далеком детстве закалка!.. Футболом Ильдар Фетхуллов увлекся еще в детстве, когда гонял мяч вместе с друзьями-сверстниками. Игровым полем тогда служили площадки перед домами в Большой Елховке, да и ворота сооружали, по-скорому, из подручных средств. А потом начались занятия уже всерьез.

- У нас в школе тогда физруком был Иван Алексеевич Фомин, - вспоминает Ильдар. – Он-то и стал нашим первым тренером. Наша школьная сборная футбольная команда ездила на соревнования по всей Мордовии, и не раз мы занимали призовые места. Три раза выигрывали в соревнованиях «Кожаный мяч». И когда начали формировать сборную команду «Лямбирь», недостатка в игроках не было. Вместе со мной туда пришли Федор Вахонин, Роман Конычев и другие ребята. Все они когда-то начинали со школьной сборной. А сейчас у нас в команде вновь пополнение – Александр Завразин. Он недавно вернулся из армии...

Ильдара выбрали капитаном «Лямбиря» почти сразу же, как только команда была сформирована. И хотя он уже давно работает – еще в 2009 году окончил институт механики и энергетики – время для тренировок успеваает выкроить.

О предстоящем чемпионате мира по футболу 2018 года Ильдар говорит с увлечением, а один раз даже обмолвился, выдавая заветную мечту – чтобы ребята из их команды были не в числе болельщиков, а в числе участников чемпионата. Как знать, может так и будет, времени впереди еще много, а «Лямбирь» уверенно набирает «обороты», обходя многих сильных соперников.